

油价暴跌,哪些行业最受伤

进入10月以来,国际原油价格一度跌到80美元每桶。有机构表示,油价每下行10美元,中国企业和居民将节省1000亿元支出...

据新京报

【点评】可以重点关注交通、汽车橡胶等板块。

楼市回暖,签约居高不下

楼市传统的“金九银十”接近尾声,记者从市场上发现,相比9月周末推盘少、看房人数也少的境况,10月份市场的热度已经上了一个台阶...

据广州日报

【点评】明年银行贷款折扣可能降低,可进一步刺激楼市价格上升。

沪港通仍无启动时间表

被市场寄予厚望的沪港通(上海证券交易所和香港联合交易所允许两地投资者买卖规定范围内的对方交易所上市的股票)势必延迟了。港交所10月26日发布公告称,截至目前,港交所尚未取得启动沪港通的相关批准...

据证券时报

【点评】开通是早晚的问题,延迟的影响有限。

理财点播

柴米油盐

中国少年开发虚拟现实手套

可穿戴产品正在打破虚拟与现实的界限。虚拟现实头盔将可实现坐在家中获得世界杯现场观赛的体验,甚至能感知球员之间的身体碰撞...

广泛关注,这个名字为Dexmo的虚拟现实手套,可被用作虚拟现实操控装备,戴上这副手套,触摸屏幕里的虚拟物体会产生实在的触感...

Dexmo虚拟现实手套则只需要65美元。据悉,该产品的开发者谷道驰今年只有19岁,是个狂热的机器人爱好者。

据网易科技

【点评】可穿戴设备可能会造就新一代科技革命的弄潮儿,其所蕴藏的商机也正在崭露头角。

无论是熊是牛 高送转总能火一把

近期虽然大市波动较大,但仍有不少表现活跃的个股,其中一些有“高送转”预期的新股和次新股备受资金追捧,涨势迅猛。日前某证券机构选出的一些年报打高分、最近无送转行为的股票...

据南方日报

【点评】今年可能很难复制去年行情,投资者也不能抱有太高预期。

余额宝徘徊“4.1时代” 少赚60吨金

记者统计发现,余额宝已在“4.1时代”徘徊了超100天,但三季度其用户却增至1.49亿,现“钱少人多”局面。对比余额宝“6时代”最高收益和“4.1时代”最高收益发现,在相同规模和用户数下,二者总收益差额约180亿元,可购买60吨黄金、2.6万辆特斯拉...

据法制晚报

【点评】按惯例年底应该会有反弹行情。

大老说话

罗永浩:不在乎被打脸

做企业应该不在乎被打脸,对企业来讲,个人面子并不是大事。企业领导者的内心都是被委屈给撑大的。之所以降价,是因为供应链出问题,错过了产品的销售黄金期。

锤子科技创始人罗永浩回应“锤子手机暴降一千多元”事件

“双11”逼近 快递酝酿涨价

电商促销大战“双11”在即,卖家轮番吆喝预热,买家忙着装购物车。快递公司却开始酝酿涨价。申通快递日前预告将调价,圆通则明确宣布从11月1日开始,快递费每票上调0.5元。快递业内人士分析,一旦上述两家公司实施调价,其他企业很快也会采取同样的跟进措施。

据东方早报

商业纵览

尝鲜4G 2分钟500元

市民刘女士最近吃了一次“大亏”:将手机的3G卡升级为4G卡,却忘记同时变更4G套餐,短短两分钟,就花去流量费近500元。业内专家提醒,4G网络的下载速度确实高于3G,用户在使用中需要注意剩余流量。

据北京晚报

【点评】及时更换套餐减少损失。

部分旅游路线 有数千元降幅

10月26日记者从多家旅游机构了解到,目前旅游价格进入全年低位,部分路线基本较黄金周有数千元的降幅。10月中旬至12月上旬一般是下半年游价的最低谷。

据广州日报

【点评】到12月下旬以后价格就会上去。

Advertisement for 'Dingji' (鼎极) classified information. It includes a header with contact info and a grid of various notices such as 'Notice of Termination of Employment', 'Lost and Found', 'Public Notices', and 'Announcements'.